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S MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM PROSTORSKO NAČRTOVANJE JE BIL NAGRAJEN S 
CERTIFIKATOM ZA IZJEMNOST

Združenje evropskih planerskih šol AESOP (angl. 
Association of European Schools of Planning) je Fa-
kulteti za gradbeništvo in geodezijo pri Univerzi 
v Ljubljani podelilo certifikat za izjemnost kot 
priznanje magistrskemu študijskemu programu 
druge stopnje prostorsko načrtovanje, ki izpol-
njuje standarde kakovosti in združuje več vidikov 
odličnosti načrtovanja izobraževanja. Akademski 
načrt magistrskega programa namreč zagotavlja 
ravnovesje med strokovnim znanjem prostorskega 
načrtovanja, širšim strateškim razumevanjem soro-
dnih področij in strokovnim usposabljanjem prek 
različnih učnih pristopov, kot so projektno učenje, 
strokovne ekskurzije, seminarji in uporaba infor-
macijsko-komunikacijske tehnologije ter geograf-
skih informacijskih sistemov. Slednji omogočajo 
interdisciplinarno raziskovanje različnih vidikov 
regionalnega in lokalnega prostorskega razvoja 
in upravljanja zemljišč. AESOP je kot posebnost 

programa prepoznal njegovo usklajenost s slovensko tradicijo interdisciplinarne prakse prostorskega 
načrtovanja ter praktično usmeritev k reševanju težav. Certifikat velja za obdobje šestih let.

Slika 1: AESOP certifikat za izjemnost kot priznanje magistrskemu študijskemu programu druge stopnje Prostorsko načrtovanje 
na UL FGG.

Zapisali: dr. Mojca Foški, dr. Alma Zavodnik Lamovšek, e-naslov: mojca.foski@fgg.uni-lj.si, azavodnik-lamovsek@fgg.uni-lj.si

PRIZNANJE MAKSA FABIANIJA 2019
V Galeriji Lojzeta Spacala na gradu v Štanjelu so 16. 11. 2019 že sedmič podelili nagrado Maksa Fabianija 
za izjemna dela na področju urbanističnega, regionalnega in prostorskega načrtovanja. Tokrat je priznanje 
in nominacijo za nagrado ECTP-CEU prejel projekt Vzpostavitev državne evidence funkcionalno degradi-
ranih območij v Sloveniji 2017, v katerem je sodelovala tudi katedra za prostorsko planiranje UL FGG. 
Avtorji projekta so bili: Barbara Lampič, Nejc Bobovnik, Dejan Cigale, Simon Kušar, Irma Potočnik 
Slavič z oddelka za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani (UL FF) kot nosilci projekta; 
Mojca Foški, Gašper Mrak, Alma Zavodnik Lamovšek s katedre za prostorsko planiranje Fakultete za 
gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani (UL FGG) ter Blaž Barborič, Sebastijan Meža in Dalibor 
Radovan z Geodetskega inštituta Slovenije.
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SDogodek je potekal pod pokroviteljstvom Društva urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije (DUPPS), 

Ustanove Maks Fabiani in občine Komen ter v sodelovanju z ministrstvom za kulturo ter ministrstvom 
za okolje in prostor RS.

 

 

Slika 1: Na slovesni podelitvi na gradu Štanjel so priznanje Maksa Fabianija Slika 2: Druga nagrada za projekt na 28. 
 prejeli tudi sodelavci katedre za prostorsko planiranje UL FGG  mednarodni razstavi urbanistov
 (foto: Rok Grobelšek).  in prostorskih planerjev v Nišu.

Projekt je bil med drugim predstavljen na 28. mednarodni razstavi urbanistov in prostorskih planerjev, ki 
je potekala od 8. do 13 novembra 2019 v Nišu v Srbiji. Na razstavi je projekt v kategoriji raziskovalnih 
študij in projektov prejel drugo nagrado (slika 2). 

Zapisal: dr. Gašper Mrak, e-naslov: gasper.mrak@fgg.uni-lj.si

OBISK STROKOVNJAKOV Z NORVEŠKEGA URADA JORDSKIFTERETT 
Na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani (UL FGG) smo 14. in 15. novembra gostili 
strokovnjake z norveškega urada za katastrsko-pravno preurejanje zemljišč Akershus in Oslo Jordskifterett. 
Tako imenovano komasacijsko sodišče (angl. Land Consolidation Court), kot bi lahko prevedli ime te 
izredno zanimive institucije, združuje strokovnjake s področja upravljana zemljišč, kar vključuje področja 
geodezije, zemljiške administracije, prava, vrednotenja zemljišč in bonitrianja, prostorskega planiranja 
ter kmetijstva in gozdarstva. 

V četrtek, 14. novembra, so gostje z Norveške obiskali UL FGG ter geodetsko upravo Republike Slovenije. 
Kratkemu uvodnemu predavanju o sistemu zemljiške administracije v Sloveniji je sledila predstavitev 
dela in kompetenc norveškega komasacijskega sodišča, ki jo je pripravil vodja skupine dr. Øystein Jakob 
Bjerva. Na geodetski upravi je direktor Tomaž Petek predstavil organizacijo in aktualne projekte sloven-
ske javne geodetske službe, sledila je podrobnejša predstavitev sistem zemljiškega katastra ter projektov 
komasacij kmetijskih zemljišč v Sloveniji.


